

Errata

1. “Shenzhen Dispensary” should be “Sham Tseng Dispensary” throughout the book in the following places: p. 76, paragraph 3, line 2; p. 76, last paragraph, line 2; p. 78, Table 4.4; p. 84, first paragraph, line 13; p. 89, last paragraph, line 2; p. 136, first paragraph, line 7; p. 394, Index, second to the last term
2. “Lok Muk Shee Clinic” should be “Lei Muk Shue Clinic” throughout the book in the following places: p. 101, Table 5.2, no. 66; p. 110, Figure 5.9c, no. 66; p. 391, Index, second column
3. p. 135, Figure 7.1: Dr. Alice Hickling should be the one standing on the right of Mrs. Hallifax who was seated.
4. The inauguration of the first tuberculosis wards in Hong Kong should be in 1931, therefore on p. 186, third paragraph, the first three lines should read: “The first tuberculosis wards in Hong Kong were established at the Kwong Wah Hospital, which was inaugurated in 1931 by Sir William Peel, Governor of Hong Kong.”